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Ata da (1)ª primeira sessão ordinária do (2)º segundo ano do (2)º segundo período referente 
a (15)ª décima quinta legislatura realizada aos vinte e dois dias do mês de fevereiro do ano 
de dois mil e vinte quatro (22/02/2024) às (9:00) nove horas, horário regimental no plenário 
montado no auditório do Ipresa (Instituto de Previdência dos Servidores de Santana do 
Araguaia),cedido para a Câmara Municipal de Santana do Araguaia, Estado do Pará, uma vez 
que o Plenário da Câmara, se encontra em reforma. Presidida pela vereadora Rosa Mônica 
Brito Franco, do (1)º primeiro Secretário Sivaldo Correa Azevedo e da (2)ª secretária, senhora 
Fernanda Raquelle S. de Toledo. Pela chamada nominal constatou-se a presença dos Edis: 
Adriano da Silva Fernandes, Clébio da Silva Costa,Cleonice Brito da Silva, Dennes Henrique 
Rodrigues Silva, Elnatã Alves da Silva, Felipe Bringel Oliveira,  Nailma Silva Aquino e 
Sebastião Alves Moreira. Havendo "Quórum" exigido por lei, a senhora Presidente convida a 
srª Fernanda para preceder a oração inicial, onde a mesma cita a leitura que se encontra em 
Romanos 13, versículos 1-5; Na sequência, a senhora Presidente justifica a ausência dos 
senhores Isaias e Luebeth, que se encontram em tratamento médico e os senhores Alexandre 
Soares e Fernando Mendes Lima que por motivos pessoais, não puderam comparecer. 
Agradece ao Sr Giovanni Spíndula, Presidente do Ipresa, por ceder o auditório para a Câmara 
e também por estar presente aqui com todos os Edis.Continuando, lembra a todos que nesta 
primeira sessão, serão constituídas as Comissões Permanentes para o ano de 2024, que tem 
a seguinte composição: Comissão de  Orçamento e finanças; Presidente, Nailma Aquino; Vice 
Presidente, Elnatã Alves da Silva; Secretária, Fernanda Raquelle S. de Toledo; Suplente, 
Sivaldo Correia Azevedo; Comissão de Terras, Obras Serviços Públicos Planejamento 
Ambiental Urbana e Rural; Presidente, Adriano da Silva Fernandes, Vice presidente ,Dennes 
Henrique R. Silva; Secretário, Clébio da Silva Costa; Suplente, Sebastião Alves Moreira; 
Comissão de Educação ,Saúde, Assistência, Cultura e esporte; Presidente, Felipe Bringel  
Oliveira; Vice Presidente; Luebeth Lopes Brandão; Secretário, Fernando Mendes 
Lima,Suplente, Sivaldo Correia Azevedo; Comissão de Legislação Justiça e Redação Final; 
Presidente, Cleonice Brito da Silva; Vice Presidente, Fernanda Raquelle S. de 
Toledo;Secretário,Dennes Henrique R. Silva;Suplente, Adriano da Silva Fernandes; Comissão 
dos Conselhos Municipais; Presidente, Luebeth Lopes Brandão; Vice Presidente, Clébio da 
Silva Costa; Secretário, Sebastião Alves Moreira; Suplente, Isaías Souza Neto; Comissão dos 
Direito das crianças e Adolescentes; Presidente, Alexandre Soares Bezerra; Vice Presidente 
Cleonice Brito da Silva; Secretário, Elnatã Alves da Silva e suplente NaIlma Silva Aquino; Para 
a Corregedoria Legislativa, Titular senhora Fernanda Raquelle S. de Toledo e Suplente senhor 
Isaias  Souza Neto.Como já haviam discutido com a assessoria jurídica e elaborado o esboço, 
a senhora Presidente então, coloca em votação a composição das Comissões Permanentes 
para o ano de 2024 sendo que a mesma foi aprovada por unanimidade dos vereadores 
presentes. Nada mais havendo a tratar, a senhora Presidente convida a todos os Edis para 
permanecerem no recinto para a próxima sessão logo em seguida, e encerra esta sessão, 
determinando a mim, primeiro secretário, que lavrasse esta ata que será arquivada também 
de forma digital. 

 

 

 

 


